Modello Nulla Osta Dirigente per dipendenti con contratto a tempo determinato

Su carta intestata dell’Istituto

Prot.n. 	


Vista la richiesta avanzata allo scrivente dal Prof. 	,

in servizio presso questo Istituto  in qualità di 	, con contratto a tempo determinato
per n.      /h settimanali fino al  	
(indicare ad es. Docente di Educazione Fisica, o Sostegno, o Docente Scuola Primaria ….)

relativa all’eventuale assunzione dell’incarico di Tutor Sportivo Scolastico nell’ambito del Progetto nazionale Sport di Classe per la Scuola Primaria 2019-20,
presa visione dell’avviso di candidatura per i tutor sportivi scolastici, in particolare per quanto attiene alla stipula del contratto tra il Prof. 		ed il Comitato Regionale della Federazione Sportiva 	,
presa visione in particolare di quanto indicato all’art. 1, punto 2.7 “Al Tutor viene richiesta la piena disponibilità in orario antimeridiano e pomeridiano per lo svolgimento dell’incarico”.
presa visione degli impegni previsti per i Tutor Sportivi Scolastici – per quanto indicato nella nota MIUR prot. n.4834 del 31-10-2019 - Progetto nazionale Sport di Classe per la Scuola primaria – a.s. 2019-2020, e nell’avviso pubblico di candidatura Tutor:
Il Tutor Sportivo Scolastico assume l’impegno per 23 ore per ogni classe assegnata;
Il Tutor Sportivo Scolastico garantisce supporto metodologico – didattico, anche attraverso esemplificazioni operative, in orario curricolare in compresenza con il docente di classe con lo svolgimento di 1 ora a settimana per ciascuna classe assegnata (art.1, punto 1.b);
Esempio con Istituzione Scolastica con 10 classi:
il Tutor avrà un impegno di 23 ore x 10 classi = 230 ore nell’intero anno.
Di queste 230 ore, 22 ore (1 ora a settimana ) sono destinate alle lezioni esemplificative in palestra in compresenza con l’insegnante di classe (22 x 10 classi = 220 ore nell’intero anno).
La restante 1 ora x classe è da destinarsi CUMULATIVAMENTE alle altre attività previste 1 x 10 classi = 10 ore nell’intero anno), riassumibili in:
· co - programmazione e co - progettazione didattica
· attività di organizzazione e partecipazione alle giornate di manifestazione di fine anno


presa visione, inoltre, che il Tutor partecipa obbligatoriamente al modulo formativo che sarà organizzato dall’Organismo Regionale per lo Sport a Scuola MIUR-SPORT E SALUTE-CIP ed ai successivi incontri periodici di coordinamento e di formazione con l’Organismo Provinciale per lo Sport a Scuola. Tali adempimenti rientrano negli atti dovuti connessi alla funzione del Tutor, pertanto, non concorrono alla quantificazione dell’impegno orario previsto da contratto. (art. 1 punto h)

Verificata la compatibilità degli impegni di cui ai punti precedenti con gli impegni istituzionali e prioritari del Prof.
 	 presso questo Istituto, e che tali impegni non potranno essere pregiudicati dall’assunzione dell’incarico di Tutor, né questi ultimi essere pregiudicati dall’espletamento dei compiti presso l’istituto di servizio,
NULLA-OSTA

da parte dello scrivente all’attribuzione al Prof. 	di tale eventuale incarico di Tutor Sportivo Scolastico nell’ambito del Progetto nazionale Sport di Classe – Scuola Primaria – per l’a.s. 2019-20.

Luogo, data e timbro	firma del Dirigente Scolastico/Datore di Lavoro
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NB: il nulla osta deve essere presentato, prima dell’avvio delle procedure di abbinamento, da tutti i dipendenti con contratto a tempo determinato.


